
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAULPI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 10/04/2024

Aos dez dias do mss de abril de dois mil e vinte e quatro, presentes os vereadores Genilson Gomes
de Sousa, Wanderlan  Pereira Lima,  Leidiana Pereira Ribeiro, S6nia Gongalves de Sousa, Antonia
Pereira da Silva Sousa,  Maria de Jesus Oliveira,  Maria da Cruz Cabral de Brito Rego e Francisco
Assungao de Jesus Junior, as dezenove horas e dezoito minutos, no Plenario da Camara Municipal
de Angical do Piaui, sob a Presidencia do Vereador Genilson Gomes de Sousa, que declarou aberta
a  presente  Sessao  Ordinaria.   Dando  inicio  aos  trabalhos  do  dia  com  a  abertura  do  Pequeno
Expediente,  o Senhor Presidente pediu para que a Secretaria da  Mesa fizesse a leitura das Atas
das Sess6es anteriores, foi quando a Vereadora Leidiana Perereira Ribeiro pediu questao de ordem
para  solicitar  retificagao  das  Atas,   pois  havia  inconsistencias  no  registro  da  votagao  do  PLL
001/2024.   Em  seguida  o  Presidente  Genilson  Gomes  justificou  a  ausencia  do  Vereador  Jos6
Anderson de Sousa Alencar.   Nao havendo mais mat6ria para o Pequeno Expediente,  iniciou-se o
Grande  Expediente  seguido  da  Ordem  do  Dia.  Prosseguindo,  o  Senhor  Presidente  pediu  que  a

`Secretaria da Mesa fizesse a leitura dos parecereres ao Projeto de Lei  n° 008/2024 de autoria do
Executivo Municipal  que "lNSTITUI  0 CONSELHO  MUNICIPAL  DE TURISMO  -COMTUR  E  DO
FUNDO  MUNICIPAL  DO  TURISIVIO  -FUMTUR  E  DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS".  0  Projeto de
Lei  foi  lido,  colocado  em   discussao  seguida  de votaeao,  sendo  aprovado  por  unanimidade  dos
vereadores  presentes.   Dando  continuidade,  foi  feita  a  leitura  do  parecer  ao  Projeto  de  Lei
Legislativo N° 005/2024 de autoria da Vereadora  Leidiana  Pereira  Ribeiro,  q,ue "ESTABELECE
REGRAs   PARA  A  ciRcuLAeAO   E   pERMANENclA   DE   cAEs   DE   IviEDio,   GRANDE   E
GIGANTE    PORTE    E/OU    DE    RAGAS    CONSIDERADAS    PERIGOSAS    NAS    PRACAS    E
LOGRADOUROS  PtJBLICOS  DO  MUNIcipIO  DE  ANGICAL  DO  PIAui".  Logo  ap6s,  foi  lido  o
referido Projeto de Lei, por conseguinte, colocado em primeira discussao e primeira votagao, sendo
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nao havendo mais mat6ria para ser tratada,
o Senhor Presidente combinou com os demais Vereadores para' que as falas das Considerag6es
Finais fossem na Segunda Sessao.  Logo em seguida, foi declarada encerrada a presente Sessao.
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Aos  dez  dias  do  mss  de  abril  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  presentes  os vereadores  Genilson
Gomes de Sousa, Wanderlan  Pereira  Lima,  Leidiana Pereira Ribeiro,  S6nia Gongalves de Sousa,
Antonia  Pereira  da  Silva  Sousa,  Maria  de  Jesus  Oliveira,  Maria  da  Cruz  Cabral  de  Brito  Rego  e
Francisco Assungao de Jesus Jtmior,  as dezenove horas e cinquenta e nove minutos,  no Plenario
da  Camara  Municipal  de  Angical  do  Piaui,  sob  a .Presidencia  do  Vereador  Genilson  Gomes  de
Sousa,  que declarou aberta a presente Sessao Ordinaria.  Nao havendo materia para o Pequeno
Expediente,  iniciou-se o Grande Expediente seguido da Ordem do Dia. 0 Senhor Presidente pediu
para  que  a  Secretaria  da  Mesa  fizesse  a    leitura  do  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°  005/2024   de
autoria   da   Vereadora    Leidiana    Pereira    Ribeiro   que,    "ESTABELECE    REGRAS    PARA   A
CIRCULACAO E PERMANENCIA DE CAES DE MEDIO, GRANDE E GIGANTE PORTE E/OU DE
RAGAS  CONSIDERADAS  PERIGOSAS  NAS  PRACAS  E  LOGRADOUROS  P0BLICOS  DO
MUNIcipIO  DE  ANGICAL  DO  PIAui".  Ap6s  isso,  o  mencionadd  Projeto  de  Lei  Legislativo  foi
colocado em segunda discussao,  seguido de segunda votagao,  sendo aprovado por unanimidade
dos vereadores  presentes.  Nao havendo mais  materia  para ser tratada  no Grande  Expediente e
Ordem  do  Dia   ,   o  Senhor  Presidente  iniciou  as  Considerag6es  Finais,   momento  em  que  os
vereadores fizeram  uso da Tribuna. Assim,  ap6s os Vereadores relatarem os seus anseios como
legisladores e representantes do povo angicalense, foi declarada encerrada a presente Sessao.


